
Конспект занятия  

Подарок зиме 

Занятие рассматривается в контексте концепции и программы, составленной 

для Веры Люшиной, учащейся школы №152 

Цель:  развитие  общения через формы сотрудничества и совместной 

деятельности. 

Задачи:   

- изготовить украшение – волшебный подарок зиме 

- способствовать развитию речи и альтернативной коммуникации,  

   развитию художественных навыков; 

- воспитывать положительное отношение к людям, наблюдательность,   

    положительные эмоции. 

Средства обучения: 

1. Фотографии и иллюстрации зимней природы (демонстрационный 

материал к занятию) 

2. Фонарик с зажженной свечой; 

3. Материалы:  сосновые шишки, атласные ленты, акриловые краски, 

пистолет для склеивания; планшет или компьютер; 

4. Видеоролик  «Подарок зиме» 

 

ХОД ЗАНЯТИЯ 

1. Знакомство с гостями       (10 мин) 

        Вера, сегодня к тебе пришли гости. Это твои друзья: Таня Подживотова 

и её мама Оля.  Танечка учится в твоей школе. Вместе с мамой они делают 

разные творческие работы. Сегодня мы вместе будем делать праздничные 

украшения. Это будет подарок зиме.  Но сначала  отгадаем  сказочную 

загадку. 

      Тройка, тройка прилетела. 

        Скакуны в той тройке белы. 



    А в санях сидит царица – 

Белокожа, светлолица. 

Как махнула рукавом – 

Все покрыла серебром. 

О какой царице идет речь?   Правильно, о зиме. 

Что за скакуны в этой тройке?   Правильно, это зимние месяцы. Вспомним их 

названия.  

Кто посылает зимушку к нам на землю?    Это Господь заботится о своём 

творении. 

Какие праздники бывают зимой?   Да, Новый год и Рождество!  

(Рассматриваем иллюстрации и фотографии зимней природы.) 

2. Совместное пение песни «Фонарик»   (5 мин) 

          Предлагаю спеть песню «Фонарик», которую вы все знаете. Это тоже 

будет наш подарок зиме.  Выполняем движения руками.  На куплет передаем 

фонарик друг другу.  На припев ставим фонарик в середину и делаем 

плавные движения руками в строну фонарика. А потом поднимаем руки 

вверх и делаем плавные движения влево и вправо. 

1. Фонарик, волшебный фонарик, 

          Ты светишь всем людям во тьме. 

          Ты маленький добрый фонарик. 

          С тобою так радостно мне. 

Пр.    Свети, свети. 

          С тобой хорошо в пути 

          Дорогу домой  

          Так легко найти! 

2. Фонарик, волшебный фонарик. 

Ты светишь зверушкам во тьме. 

Ты маленький добрый фонарик. 



С тобою так радостно мне. 

Пр. 

3. Фонарик, волшебный фонарик. 

     Ты бабочкам светишь во тьме. 

     Ты маленький добрый фонарик. 

     С тобою так радостно мне. 

Пр.  2 раза 

Спасибо, друзья!  Сегодня мы с вами попробуем тоже сотворить 

волшебство – изготовим праздничное украшение для царицы зимы. 

3. Праздничное украшение из сосновых шишек и  атласных лент.  

            (20 мин) 

Нам понадобится сосновая шишка, атласная лента для банта,  акриловые 

краски и пистолет для склеивания.  

(Работаем вчетвером) 

4.  Итоги занятия.       Видеоролик  «Подарок зиме»   ( 5 мин) 

       Мы с вами сегодня подружились.  Побывали в гостях у зимы.  Она 

прекрасна!  Все покрыто снежным одеялом.   Мы подарили зиме песню 

«Фонарик»  и праздничное украшение: сосновую шишку в лентах. В память о 

встрече  и в знак нашего искреннего общения я хочу подарить вам маленький  

фильм, который называется «Подарок зиме». 

                                                      Н.Б. Аллахвердиева ,  учитель школы №152 

 

КОНЕЦ 

 

 

 

 


